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Às nove horas e trinta e cinco

dezessete, no Plenário Deputado José Mariz, da 

da Paraíba, reuniu-se a Comissão Permanente

Meio Ambiente, instituída c

Diário do Poder Legislativo nº: 7.319 de 03 de março de 2017

composição da Comissão de

2º. biênio da 18ª. Legislatura e dá outras providências. Havendo número

regimental, inicialmente, presidiu a reu

declarou abertos os trabalhos da Comissã

do RI desta Casa Legislativa. Ato contínuo

do Presidente nº: 09/2017

constituída dos seguintes membr

João Bosco Carneiro (PSL), João Gonçalves (PDT), 

Renato Gadelha (PSC). Já os membros suplentes foram escolhidos os Deputados:

Raniery Paulino (PMDB), Doda de Ti

de Santa Rita (PSB) e Janduhy Carneiro (
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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA 

COMISSÃO PERMANENTE D

DESENVOLVIMENTO, TURISMO E MEIO 

AMBIENTE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 

LEGISLATURA, DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 08 

DE MARÇO DE 2017. 

s nove horas e trinta e cinco minutos do dia oito de março do ano de dois mil e 

, no Plenário Deputado José Mariz, da Assembleia Legislativa do Estado 

se a Comissão Permanente de Desenvolvimento, Turismo e 

, instituída conforme Ato do Presidente nº: 09/2017

o do Poder Legislativo nº: 7.319 de 03 de março de 2017, que 

composição da Comissão de Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente

º. biênio da 18ª. Legislatura e dá outras providências. Havendo número

regimental, inicialmente, presidiu a reunião o Deputado Jeová Campos (PSB

s os trabalhos da Comissão, atendendo aos preceitos constitucionais 

do RI desta Casa Legislativa. Ato contínuo, o Presidente procedeu à lei

do Presidente nº: 09/2017. Dando sequência, anunciou que a Comissão ficou 

constituída dos seguintes membros titulares: os Deputados Jeová Campos (PSB), 

o (PSL), João Gonçalves (PDT), Adriano 

. Já os membros suplentes foram escolhidos os Deputados:

Raniery Paulino (PMDB), Doda de Tião (PTB), Inácio Falcão (PT do B), Zé Paulo 

PSB) e Janduhy Carneiro (PTN). Na sequência
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DESENVOLVIMENTO, TURISMO E MEIO 

ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 

IA LEGISLATIVA 

DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 08 

arço do ano de dois mil e 

Assembleia Legislativa do Estado 

de Desenvolvimento, Turismo e 

Ato do Presidente nº: 09/2017, publicado no 

, que dispõe sobre a 

Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente, para o 

º. biênio da 18ª. Legislatura e dá outras providências. Havendo número 

nião o Deputado Jeová Campos (PSB) que 

atendendo aos preceitos constitucionais 

o Presidente procedeu à leitura do Ato 

. Dando sequência, anunciou que a Comissão ficou 

os Deputados Jeová Campos (PSB), 

Adriano Galdino (PSB) e 

. Já os membros suplentes foram escolhidos os Deputados: 

PT do B), Zé Paulo 

Na sequência, procedeu-se a 
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eleição do Presidente e vice Presidente da Comissão. Foram eleitos, em consenso, 

para a presidência o Deputado Jeová Campo e para vice Presidente o Deputado 

Renato Gadelha. Ato contínuo, o Presidente eleito tomou posse imediatamente no 

cargo e passou a presidir a reunião. Em seguida facultou a palavra ao Secretário, 

Deputado João Gonçalves, para a leitura do expediente em mesa. Na sucessão dos 

trabalhos, o Presidente retomou a palavra e esclareceu que a proposta de indicação 

da presidência e vice presidência se deu em acordo com os próprios integrantes da 

Comissão. Depois ele enfatizou que a primeira atividade pública a ser realizada no 

âmbito da Comissão já estaria marcada, a ser realizada na cidade de Cajazeiras. 

Logo após, concedeu a palavra aos demais membros, os quais parabenizaram a 

escolha do Presidente e vice presidente e evidenciaram o dia Internacional da 

Mulher. Não havendo nada a ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a 

reunião. Lavrando a presente Ata Tiago Carvalho Farias, Assessor Técnico 

Legislativo, que depois de lida e aprovada, será rubricada em todas as folhas e 

assinada pelo Presidente eleito, o Deputado Jeová Campos (PSB), conforme dispõe 

o art. 60, do RI, desta Casa Legislativa. Sala das Sessões, João Pessoa, 08 de 

março de 2017. 

 

Deputa Jeovar Carmpos (PSB) 
Presidente 

 


